

4个大人掩护 1个小女孩伸贼手

不知不觉中,店家的营业款全部被偷,只是监控录像已记录下这一切

3月6日下午,尧化门一家运动品牌店遭了贼手,这个店当天3000多元营业款一分不剩全部被偷。而老板在查看完录像后却痛心大于气愤,因为她发现,这是一个四名成年人利用一名未成年女孩完成的盗窃,在那四名大人的掩护下,小女孩顺利得手,而且手法十分老到。

“被偷的3255元是我们当天的营业款,就这样没了。”店员小屠很是气愤,“好在我们有监控摄像头把过程拍了下来,我们想把这些公布于众,警示世人,因为他们的手段实在太‘高超’了。”

3月6日下午5点多钟,这家运动品牌店陆续来了五名顾客,四个大人,一个小孩。四个大人的年龄约在三十岁左

右,那名小女孩大约十岁,短发,个头矮小。

一看有这么多人进来,三名店员忙不迭地迎了上去,热情地为他们介绍。其中一名男子径直走到货架前,拿了一双价值为十元的鞋垫,便走向收银台,掏出一百元准备付账。收银的小屠打开收银抽屉找钱,不过她感觉有些不自在,因为她发现这名男子并不是像普通顾客那样站在收银台前,而是走到收银台的侧面,双眼紧盯着那个装着钞票的抽屉。小屠看了一眼男子,将抽屉关上,锁好。

男子买了鞋垫后,继续在店里闲逛。几名顾客在店里左看右看,左试一件衣服,右试一双鞋,大概过了十几分钟,几人没有买其他任何商品,便

相继离去。

晚上6点钟,一名顾客来店买了一双鞋,收钱时,小屠用钥匙打开收银抽屉,却惊讶地发现,抽屉里面的钞票居然一张也不剩了!小屠吓得浑身冰凉,她打量抽屉,抽屉丝毫没有被撬过的痕迹。

“要么就是被顾客偷了,要么是店里出了‘内贼’,肯定能查出来。”老板杜小姐比较镇定,她一边分析,一边让店员调看当天的监控录像。

很快,他们就发现了偷窃者。“这不是那个小女孩吗?”小屠指着屏幕叫起来。

录像显示,在那名男子买完鞋垫后,小屠离开收银台去招呼顾客。这时那名矮小的女孩一边四下张望,一边慢慢

接近收银台,接着她快速蹲下来,从口袋中掏出钥匙一样的东西打开收银抽屉,从中取出两沓钞票,塞入怀中,关上并锁好抽屉,接着匍匐爬出收银台,在挂满衣服的货架的掩护下,她直起身来,若无其事地装作看衣服。

如今这件事情过去已经有四天时间了,虽然老板并没有怪责这三名店员,但是这事却给她们留下了很深的阴影。“现在我们看哪个人都像是小偷,只要有顾客进来,我们的心里就紧张,但面对顾客,又不敢表现出来。”小屠苦笑说着。

日前,他们已经向警方报案。

(杜小姐爆料奖 100元) 快报记者 解璐

大胆小偷 夜撬临街烟酒店



卷帘门被撕开了一个大口子,邻居却毫无察觉 见习记者 是钟寅 摄

快报讯(见习记者 是钟寅)

昨天早晨,不少走过汉中门大街的市民都发现,一家紧挨北圩路路口的烟酒店卷帘门被撕开,市民都有些惊讶,“小偷太大胆了,怎么靠着大街的店铺都敢撬?”

昨天上午9点多,记者赶到汉中门大街与北圩路的路口。这家店铺前,站了不少围观的人。警车停在店外,警灯闪烁。现场被封闭,数名警察戴着手套,正在店内勘查,寻找线索。

烟酒店的铁质卷帘门像是被裁纸刀切开的纸一样,铁皮割开一道口子,往上掀起,留出一道半人高的空隙,成年人俯身就能通过。在门内侧还有一道玻璃门,这道锁也被撬坏,门把手摇摇晃晃,几乎要掉下来。记者发现,店内有两个柜台被搬空。对于盗窃受损的情况,店方表示很难说,需要进一步盘点后才能得

知,但数额不小。

案发地旁有一家杂货店,店主晚上就住在店里。她说:“我也是一觉醒来才知道隔壁被偷了,夜里没听到有动静。”她推测小偷非常“专业”,否则不能这样悄无声息地做出这样大的举动。

记者走访周围的商店,没有任何人知道夜里发生了什么。只有迎春里一家烟酒店的老板娘说,早晨的时候,有个小伙子来她这里卖香烟,她担心来路不正,当即拒绝。“那个小伙子拿着几包烟说,随便给几个钱都行。这我肯定不敢拿,说不定就是偷的呢!”她表示,自己的店在去年也曾被偷过,当时损失不下万元,为此她还特意加装了两道门来防盗。目前,警方仍在调查此案,烟酒店损失还在清算中。(张先生爆料奖50元)

拆迁款遭前夫冒领 银行赔她30万

快报讯(通讯员 宣法 记者 马乐乐) 离婚分割财产时,妻子才知道前夫擅自取走了老房子的拆迁补偿款。妻子认为发放拆迁补偿款的银行没有尽到审核义务,把银行告上了法院。近日,法院判决银行赔偿。

今年45岁的肖萍在家待业5年多了,平时就在家做做家务,带带孩子。2006年底,因为感情不和,丈夫王勇跟她提出了离婚,两人闹到了法院。法院判两人离婚,财产对半分。肖萍提出,2005年时,他们一直住的房子因为要拆迁,一共有63万多元的拆迁补偿款,因为一直没买新房子,那笔钱一直放在银行。可就在肖萍提出去拿这一半的拆迁补偿款时,负责专款发放的银行告诉肖萍,钱早在一年前就被她的丈夫王勇拿走了。

肖萍随即找到前夫,质问他钱的去向。“花掉了!20万用来还债,剩下的40万被我做生意亏掉了。”王勇还说,现在身上一分钱也没有。肖萍不信,委托法院执行局的法官调查。法官一查,王勇果然没有任何可执行财产。

肖萍犯了愁,明明有30万是自己的,现在离婚了,却一分钱都拿不到。她说,当初这笔钱是准备用来买房子的,并且房产局也告诉他们,拿这笔钱时一定要出示新房子的买卖合同,但他们并没有签过任何买卖合同。原来,当初王勇去银行拿钱时出示的,只是一张购房意向书。

肖萍认为,单单凭一张购房意向书,就能拿到拆迁补偿款,这说明银行根本没有尽到审核义务。于是她一纸诉状,把银行告上了玄武区法院,索赔自己本应得到的30多万元。开庭时,银行表示,王勇来拿钱的时候,两人并没有离婚。现在离婚了,妻子因为没拿到钱,就来找银行,根本没有道理。

法院调查后发现,2005年3月,王勇跟肖萍还没有离婚时,两人的一套房子拆迁,玄武区房产局给了王勇一张银行的《拆迁补偿专款存款存折》。所谓拆迁补偿专款存折,就是说这笔钱一定要用在买房子上。也就是说,一定要买了新房子、签了合同,才能拿这笔钱。提取这笔钱时,银行也要审核新房子的买卖合同。但王勇只拿了张购房意向书,银行并没有认真审核,就把这个拆迁补偿款发了出去。银行的行为造成了肖萍的损失,所以应当承担肖萍的损失,最终判决,银行赔偿肖萍拆迁补偿款的一半,318544元。一审判决后,银行不服提出了上诉。日前二审法院维持了一审判决。(文中人物系化名)

保健品吹成药 却毫无疗效 老人维权被骂“居心不良”

“只要吃了我们的药,症状绝对减轻!”张老先生被这样的承诺所吸引,再加上广告宣传单上神乎其神的宣传,饱受脑血栓折磨的他花了几千块钱买了该公司“医生”推荐的药。结果一个月过去了,病症根本没有减轻,张老先生愤而将该公司告上法院,要求按照消法规定双倍赔偿。近日,秦淮法院审结了此案。

免费量血压后买了两千多元药

2008年8月,年近六旬的张老先生前往超市买东西时,发现有个柜台围满了老年人。张老走近一看,原来是几个穿白大褂的人在免费给老年人测量血压,既然免费检查身体,张老也挤了上去。

一位自称姓刘的医生接待了张老,在细心测量完血压后,医生又热情询问起张老的健康状况,张老正好带着化验单,便递给了刘医生。

张老身患脑血栓,这几年为了治病,不知道吃了多少药,跑了多少趟医院,但还是不见好转。看着连连叹气的张老,刘医生关心地说,这个病不是不能治,他们公司研发的一种蛇毒系列产品,患者服用一个月后,会在尿酸、肌酐、血沉等方面有显著

的降低。他建议张老试试,还把宣传单子给张老看。张老回家后仔细阅读了宣传单,上面有“公司研究的蛇毒产品,在世界上都处于领先地位,将蛇毒用于治疗人类疾病,软化血管”等字样,张老先生感觉既然是治疗疾病的药品,又对应自己的病症,加上那个刘医生都给了承诺,张老于是就前

往该公司购买了二千多元的药品。

服药满一个月病情毫无起色

张老严格按照刘医生的叮嘱,按时按量服用蛇毒、蛇粉等药品,想着刘医生言之凿凿,张老也满心欢喜,就等着吃满一个月后去医院检查。

过了二十几天,张老总觉得服药后没有好转的感觉,于是前往那家公司咨询。还是刘医生接待了张老,刘医生拿出了一张空白的门(急)诊X线报告单,竟然还是南京某知名大医院的,刘医生在上面写了张老的病情,并写明张老服药二十几天效果没有明显变化,要张老继续服用,过段时间再来查查,并由会计给张老开了发票,上面写明张老购买的是“药品”。

在刘医生的劝慰下,张老暂时打消了顾虑,回家后,他继续按照刘医生的嘱咐认真服药。

过了几天,张老想想,算算时间也差不多一个月了,便去医院查指标。结果很快出来了,张老将一个月前检查结果和这份一对比,根本不像刘医生劝他买药时承诺的那样尿酸、血沉等会显著

降低,张老顿时觉得自己上当了。

老人法庭上被骂居心不良

气愤之下,张老找到该公司讨要说法,但对方却推托从未给过张老任何承诺,张老一气之下将其告上了法院。

“如果不是对方夸大宣传和刘医生的承诺,我不会买这个产品,他们把保健品当成药品欺骗性地卖给我,使我经济上和身体上都受到了损失。”张老说,并要求对方依据《消费者权益保护法》规定,双倍赔偿原告。

对于张老的诉讼,该公司辩解称,他们从未宣传过蛇毒产品是药品,在卖产品给顾客时也从没写“药品”,只写产品名称,而张老全是胡说八道,之所以在给他的发票上注明“药品”,是因为他要求这样写,方便报销,考虑到张老是老顾客,所以才破例写了“药品”,这是张老居心不良故意设置的圈套。

在审理过程中,药品公司最终承认张老确实是吃了自己公司的产品受了损失。双方最终达成和解,被告一次性补偿原告1500元,并全部承担诉讼费。(文中人物系化名)

通讯员 秦法 快报记者 李梦雅

女儿去世 老太告女婿要补偿

快报讯(通讯员 惠玲 记者 吴杰) 刘老太70多岁,十年前女儿因病去世时,她放弃了女儿房产的继承权,只是跟女婿签订了一张欠条,只要女婿给自己3万元作为补偿就行了。十年过去了,刘老太年老多病,向女婿要钱被拒,只好起诉至法院。

1998年,刘老太的女儿因病去世。当时,刘老太的女儿留下一套房产。按照法律规定,刘老太和女婿、外孙都有继承权(刘老太老伴已经去世),但是刘老太考虑到女婿要养育外孙,而且自己有房子住,所以就放弃了继承权,只要求女婿给自己3万元,以后生老病死有点准备。于是,女婿郭某向刘老太出具了一张欠条,上面写着“今欠岳母

刘xx叁万元整。”

协议签订后,郭某说自己暂时手头没钱,刘老太也没强求,就说:“等你有了钱再给我吧,反正我现在身体还好。”一晃十年过去了,刘老太身体越来越差,患上了肾病,急需医疗费用。2008年底,当初女儿留下的那套房子拆迁,郭某拿到了拆迁款70万,去除购房用去50万,还净得24万。

刘老太知道后,多次找女婿要那笔说好的3万元,没想到女婿找了各种理由就是不给。刘老太没办法,只好向秦淮区法律援助中心求助。援助律师帮助刘老太将郭某告上法院,近日法院判决郭某给付刘老太3万元,如果不在指定时间给钱,则加倍支付利息。

转移财产 女“老赖”被处罚

快报讯(通讯员 邓光扬 夏关 记者 马乐乐) 一名离婚女当事人,拒不执行法院生效文书的裁定,拖欠前夫30万元不还。日前,南京市下关法院首次以拒不执行裁定罪,判处女当事人有期徒刑6个月,缓刑1年。

去年7月,王桂香与张恩友(均为化名)经下关法院调解离婚,双方约定:王桂香于同年9月5日前给付张恩友补偿款35万元,取得房屋所有权。调解书签署后,王桂香付给张恩友5万元后不久,就将房屋所有权无偿转让给其母亲。余下的30万元直至协议履行期限届满也没有向张恩友支付。

张恩友向法院申请执行后,执行法官多次电话联系王桂香,均被拒绝接听。法官辗转找到王桂香的工作单位,送达执行通知书。张桂香称房子已卖掉,无钱给付,也没有财产可供执行。

事后,下关法院查明王桂香恶意转移财产、逃避执行的事实后,依法将她司法拘留15天。但王桂香仍态度不佳,行为已经涉嫌拒不执行裁定罪,下关法院将此案移送公安机关立案侦查。公安机关对其予以刑事拘留。在法院审理期间,王桂香委托家人代自己交了30万元。近日法院以拒不执行裁定罪,判处她有期徒刑6个月,缓刑1年。

本案执行和审判法官介绍,我国《刑法》规定:“对人民法院的判决、裁定有能力执行而拒不执行,情节严重的,处三年以下有期徒刑、拘役或者罚金。”相关司法解释规定,“人民法院在执行判决、裁定过程中,对拒不执行判决、裁定人的行为已构成犯罪,应当将案件移送行为发生地的公安机关立案查处。”本案当事人的遭遇,无疑给那些有执行能力却拒不执行的“老赖”们敲响了警钟。

祛斑 神奇祛痘

不管痘痘多么严重 只需7-15天

5天你不再长痘痘了、面部毛囊全部畅通,黑头、粉刺、痘痘全部排出皮肤。

10天面部炎症消退、毛孔缩小,痘痘开始脱落,皮肤不油腻了。

15天痘痘没有了,你变漂亮了……

免费试做 协议治疗 无效退款 终生跟踪

5天祛雀斑: DNA 基因转移疗法, 根除遗传性雀斑, 签约 20 年不反弹。

28天祛黄褐斑: 黑色素递减疗法, 祛除黄褐斑, 终身不反弹。

★雀斑★黄褐斑★老人斑

签约治疗协议, 无效退款, 防复发, 独家技术, 谨防假冒。

地址: 集庆门集庆路 233 号
电话: 025-52235576 专家热线: 13182860086